Lampiran 4

Uji Validitas Variabel X1

Pengujian validitas dilakukan menggunakan rumus Korelasi Pearson
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Dari hasil perhitungan seluruh item ditampilkan pada tabel berikut

No | r hitung r tabel Ket

Item

1 0,598 0,444 Valid

2 0,673 0,444 Valid

3 0,591 0,444 Valid

4 0,702 0,444 Valid

5 0,287 0,444 Tidak Valid
6 0,387 0,444 Tidak Valid
7 0,562 0,444 Valid

8 0,543 0,444 Valid

9 0,565 0,444 Valid

10 0,497 0,444 Valid

11 0,573 0,444 Valid

12 0,444 0,444 Valid

13 0,445 0,444 Valid

14 0,677 0,444 Valid

15 0,661 0,444 Valid

16 0,681 0,444 Valid

17 0,591 0,444 Valid

18 0,714 0,444 Valid

19 0,347 0,444 Tidak Valid
20 0,259 0,444 Tidak Valid

Dari hasil perhitungan seperti tercantum pada tabel diatas maka terdapat 7 item
pernyataan pada variabel X1 yang dinyatakan tidak valid dan harus dikeluarkan dari
instrument.



Uji Reliabilitas Variabel X1

Uji reliabilitas instrument dengan alpha cronbach, terlebih dahulu menghitung varians

masing masing butir dengan rumus berikut,
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Dari hasil perhitungan varians seluruh item ditampilkan pada tabel berikut

No item ot
1 0,221
2 0,2
3 0,239
4 0,239
5 0,303
6 0,253
7 0,263
8 0,408
9 0,303
10 0,555
11 0,239
12 0,421
13 0,326
14 0,539
15 0,239
16 0,4M
17 0,239
18 0,379
19 0,168
20 0,168
Z S 12 5,915

Menghitung varians total item sebagai berikut

2
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ol = S 20 _=34,116

Menghitung nilai Alpha Cronbach dengan rumus

() (1-5)

_ (20 5,915
1=\ 1- 34,116

r14= (1,053)(0,827)

1= 0,870 (reliabilitasnya tinggi)



